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ПРОЦЕСИ У ПРОМИСЛОВОСТІ, ТА НАРОДНОМУ ГОСПОДАРСТВІ
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Інформаційне забезпечення резервування грошових коштів по
гривневим кредитам юридичних осіб

Забезпечення безпеки функціонування підприємств в умовах кризи на
сьогоднішній день є першочерговою задачею власників і менеджменту будь-
якого підприємства. Від безпеки банківської системи залежить фінансова безпека
всієї країни. Сьогодні саме резервування в банківській діяльності відіграє дуже
важливу роль для досягнення стійкості як для банківської системи,так і для всієї
держави. Тому актуальність даної теми дослідження має високий ступінь.

Питання про удосконалення та пошук нових ефективних методів
резервування було розглянуто у роботах багатьох вітчизняних та іноземних
науковців,таких як Коваленко М.Вишивана Б.Лернер Ю.І.Грунін., О.М.,
Козаченко І.В. та інші. Аналіз наукових робіт вчених дозволяє відзначити,що
проблема забезпечення банківської безпеки залишається розглянутою у
неповному обсязі,а також не завжди ефективна на практиці.

У ході виконання дослідження були виявлені теоретичні основи
створення інформаційних баз даних для резервування грошових коштів по
гривневим кредитам юридичних осіб, а також досліджені джерела формування
баз даних, для визначення фінансової стійкості підприємства.Фінансова
звітність є основним джерелом інформації при проведенні аналізу фінансово-
господарської діяльності підприємства та його складової – фінансової стійкості.
Фінансові звіти відображають поточний фінансовий стан і фінансово-
господарську діяльність підприємства або результати його минулої діяльності
та фінансовий стан протягом попередніх періодів. На основі фінансової
звітності був проведений аналіз фінансово-господарської діяльності
підприємства “Експрес  Кабель” та аналіз фінансового стану банка “Меркурій”.
За допомогою внутрішньої фінансової звітності,зокрема форми 1 та форми 2
підприємства «Експрес Кабель» та банка «Меркурій»,було створене ефективне
інформаційне забезпечення для резервування грошових коштів по гривневим
кредитам юридичних осіб,а саме були створені бази даних розрахунку
фінансової стійкості підприємства та банку на поточний період, яким виступає
2011 рік, а також бази даних для розрахунку фінансової стійкості підприємства-
позичальника в ретроспективі, за 2007-2008 рр.та в перспективі за 2012-2013 рр

Практичне значення отриманих результатів полягає у тому, що
обґрунтований методичний підхід та теоретичні положеннябули доведені до
рівня практичних рекомендацій і можуть бути використані суб’єктами
господарювання на власний розсуд.


